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Északi járműjavító
Cím: 1101 Budapest, Kőbányai út 24–28.
E-mail: muzeumpedagogia@kozlekedesimuzeum.hu
Telefon: +36307286549

Öveket becsatolni! című időszaki kiállításunk 
tematikájához az alábbi múzeumpedagógiai 
foglalkozásokkal jelentkezünk 2026 júliusától:

GYORSABB, OKOSABB, BIZTONSÁGOSABB

Autó, villamos, elektromos roller… Mindennap használjuk ezeket a közlekedési 
eszközöket, de vajon a szabályoknak megfelelően?  Öveket becsatolni! című kiállításunkban 
megtalálható a legkorábbi városi tömegközlekedési eszközöktől a közlekedésbiztonsághoz 
tartozó tárgyakon át az elektromos meghajtással rendelkező járgányokig sok minden.

A kiállításon körbejárjuk a közlekedésbiztonság fejlődését, választ keresünk többek 
között azokra a kérdésekre, hogy mikortól van légzsák az autókban, vagy hogyan lehet 
biztonságosan közlekedni elektromos rollerrel.

Csatlakozzatok hozzánk egy interaktív tárlatvezetésre, 
illetve egy közös alkotófoglalkozásra, és ismerkedjünk meg 
a biztonságos közlekedéssel!

Ajánlott általános iskolások és a gimnazisták számára.

MÚZEUM A KULISSZÁK MÖGÖTT

Hatalmas épület, nyüzsgő személyzet, különleges fények, óriási járművek. Teremőrök, 
muzeológusok, tárlatvezetők, technikai személyzet. Hogyan épül fel egy múzeum? 
Kik dolgoznak benne? Milyen eszközöket használnak a napi munkájukhoz? Az interaktív 
tárlatvezetés során közelebbről szemügyre vesszük a múzeum működését és az intéz-
ményben dolgozók mindennapjait, továbbá választ keresünk arra is, hogy mi volt régen 
és mi manapság egy múzeum feladata.

Ajánlott általános iskolások és a gimnazisták számára.
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KÖZLEKEDJ BIZTONSÁGOSAN!

Vigyázz, piros a lámpa! 
Mióta van KRESZ, és mit takar? Milyen szabályok voltak érvényben régen a közlekedésben, 
mik most, és milyenek lesznek a jövőben? Milyen szereplői vannak a közlekedésnek, 
és kire milyen szabályok vonatkoznak? Mit tudunk tenni, ha balesetet látunk? 
Hogyan tudunk segíteni?  Ezt és még sok más érdekes kérdést és témát járunk körbe 
az ÖVEKET BECSATOLNI! című kiállításunk múzeumpedagógiai foglalkozásán. 
Az interaktív tárlatvezetés után alkotófoglalkozásra is várjuk a csoportokat, 
hogy senki ne menjen haza üres kézzel!

Ajánlott óvodások és az általános iskolások számára.

„ITT VAN A VÁROS, VAGYUNK LAKÓI…”

Hogyan épül fel egy város? Ki foglalkozik vele, hogy hol legyen autóút, hol legyen villamos 
és hol álljon meg a busz? Milyen lenne egy ideális, biztonságos város? 
Te hogy rendeznéd, hogy élhető legyen és minél kevesebb baleset legyen benne? 
A múzeumpedagógiai foglalkozáson tanulunk az urbaniszitikáról, a közlekedésbiztonságról, 
és arról, hogy mi az ezekben a szakmákban dolgozó emberek feladata, 
majd mi is megalkotjuk saját, biztonságos városunkat. 
A foglalkozás augusztustól érhető el!

Ajánlott a gimnazisták számára.

Időszaki kiállításunkhoz tartozó
múzeumpedagógiai foglalkozások
az alábbi jegyárakon vehetőek igénybe:

Csoportos kedvezményes belépőjegy (10 főtől): 	 1250 forint/fő
Foglalkozás díja: 				    500 forint/fő

A programokat az életkori sajátosságok szerint differenciáljuk.


